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Palicky
V rade je p pali¢iek roznej dizky. Ak sa pozrieme z I'avej strany, vidime x pali¢ick. Ak sa pozrieme z
pravej strany, vidime y pali¢iek. Pretoze maju roznu vel'kost, zakryvaju jedna druhu. Vzdy vacsia
zakryva mensSie. Kol'ko je r6znych mozZnosti rozostavenia pali¢iek, ak mame dané ¢isla p, x, y?
Vstup
Prvy riadok obsahuje cele ¢islo n (1 <n < 1000) vyjadrujice pocet tloh. Nasleduje n riadkov, v kazdom
su porade Cisla p, X, y (1 <p, x, y < 13) oddelené 1 medzerou. Cislo p je pocet pali¢iek, ktoré su
poukladané do radu. x je pocCet paliiek, ktoré je vidiet’ z I'avej strany a y je pocet pali¢iek, ktoré je vidiet
z pravej strany.
Vystup
Pre kazdu tlohu vypiste jedno ¢islo, ktoré reprezentuje pocet moznosti usporiadania p paliciek, aby

platilo, ze z 'avej strany vidime x a z pravej y pali¢iek.

Ukazkovy vstup

3

412
211
732

Ukazkovy vystup

2
0
675
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